安徽上市公司协会2016年工作基本思路
    2016年，根据全省证券期货监管工作会议精神和要求，安徽上市公司协会工作的基本思路是: 在安徽证监局的督导和安徽上市公司协会理事会的领导下，进一步明确自身定位，认真履行“自律、服务、规范、提高”的办会理念，积极配合监管，切实服务会员，增强自我管理能力。重点在以下三个方面开展工作： 
    一、围绕监管转型，发挥自律职能
    在监管部门深入监管转型，坚持科学监管的新形势下，按照安徽证监局全年统一工作部署和工作重点,积极参与和主动配合监管部门开展行业自律管理 。
    （一）配合监管部门做好专项监管工作。一是围绕注册制改革，针对新制度、新要求，做好会员单位公司治理完善、风险防范工作。二是配合监管部门推进分行业信息披露体系建设，推动引导上市公司做好自愿性信息披露工作。三是协助监管部门提高上市公司守法意识，持续开展打击内幕交易等法制宣传工作。
    （二）强化投资者合法权益保护和教育工作。一是做好 “12386”热线简易诉求工作，认真落实投诉事件办理，妥善处理好各方利益，为监管部门在监管资源分配、现场检查和非现场检查频率等方面提供参考依据。二是通过协会网站、微信和会刊等多渠道加强投资者教育工作的宣传报道，引导投资者树立理性投资理念，发挥舆论引导作用。
    （三）持续配合开展诚信建设工作。在监管部门的统一指导下，征集辖区上市公司在诚信建设方面的好的做法和经验，通过讲座、刊物、网站等多途径对最佳实践案例进行集中宣传和介绍，进一步提高市场主体诚信意识，优化市场诚信环境，切实推进诚信建设的自律规范和宣传推广。
    （四）积极配合监管部门开展专项业务培训活动。按照监管部门的统一部署和时间安排，开展对公众公司董监高及大股东、实际控制人等的各类专项培训活动，提高公众公司高管履职能力，增强自律意识，促进公众公司规范发展。
    （五）完善董秘年度考评工作，积极尝试证代考评工作。做好2015年度安徽上市公司优秀董秘和证代评选活动，树立勤勉尽责的榜样，交流优秀的工作经验，提升业务素质和职业道德水平。
    （六）协助监管部门编制法规汇编。为提高公众公司自律规范，帮助会员单位及时、全面了解相关政策法规，配合监管部门梳理近年来修订的关于公众公司的法规政策，编制最新的法规汇编。
    （七）协调辖区主流证券媒体对上市公司的舆论监督，创建协会、媒体、公司三方沟通交流的长效机制。
    二、围绕会员需求，提高服务质量
    （一）分期分批组织会员活动。根据会员需求、行业发展、公司治理等情况，组织不同层次、规模和形式的会员活动，增进上市公司高层之间和会员单位之间的联系，交流学习省内外优秀上市公司规范发展经验，增强法治意识、诚信意识、规范意识，促进公司持续稳定、规范发展。
    （二）指导董秘工作委员会和财务总监工作委员开展业务活动。充分发挥两个工作委员会作用，组织专题业务培训和经验交流活动，提高上市公司董秘和财务人员的规范执业能力和运作水平，不断增强公司的核心竞争力。
    （三）组织上市公司高层参加高端论坛，协调赴境内外考察学习，拓展全球视野，为安徽上市公司长期可持续发展，提供新思路、新模式、新途径，推动上市公司不断提高公司质量。
    （四）加强与证券主流媒体之间的联系，通过组织咨询培训、高端沙龙、面对面座谈等形式，搭建会员单位与媒体之间的桥梁与纽带，切实维护会员单位的合法权益和树立会员单位良好的社会公众形象。
    （五）不断提升协会会刊质量。在监管部门的指导下，广大会员的共同努力下，坚持贯彻办刊宗旨，积极探索办好刊物的新路子，持续扩大会刊在行业中的影响力和知名度。举办《安徽资本市场》通联工作会议，集思广益，征求各会员单位对会刊的意见和建议，密切会刊与作者和通讯员的工作联系。
    （六）打造综合性信息平台。继续加强协会网站、QQ群、短信平台管理，创新微信平台多元化信息发布形式，充分发挥协会线上通讯平台的优势，打造更加全面、迅捷的信息传送平台，为会员单位提供更好更多更快的综合信息服务。
    （七）重视和加强行业文体建设。适时组织会员单位开展多种形式的文体活动，增强协会的凝聚力，扩大行业社会影响力，展示会员单位的时代风貌，树立良好的社会形象和行业风采。
    三、围绕形势变化，加强内部建设
    （一）加强协会内部规章制度建设。根据实际工作需要，与时俱进，修订完善各项内部管理制度，建立健全自律组织的相关工作机制。
    （二）依法合规开展协会自我管理工作。按照省民管局的要求，规范、有序推进协会内部各类年度会议的开展，筹备并召开每年一次的会员代表大会，完成理事会向会员代表大会做协会工作报告及财务报告等相关工作。
    （三）加强资本市场调研活动。结合实际情况，深入开展调研工作，将安徽上市公司发展的经验和不足进行梳理，结合省“十三五”规划，研究未来市场主体发展的新思路，为安徽上市公司的发展提供有益的借鉴。
    （四）增强工作人员自身思想建设，提高个人业务能力。重视工作人员的政治思想学习和业务能力学习，引导工作人员树立正确的人生观、事业观，脚踏实地，创新工作，为会员单位提供更多的优质服务。同时，积极为工作人员提供向兄弟协会、中介机构等学习和交流的机会，不断提高自身素质。 
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